

В памяти Шарифа Камала

ОБЩЕСТВЕННОСТЬ Татарии широко отметила 75-летие со дня рождения выдающегося писателя, классика татарской литературы Шарифа Камала.

Творчество Ш. Камала испытало на себе сильное влияние М. Горького. Глубоко зная жизнь, писатель создал десятки замечательных произведений, в которых отразил мысли и надежды угнетенных, но не сломленных людей труда. Он зло высмеивал духовников, корыстолюбивых баев, буржуазных националистов.

После Великой Октябрьской социалистической революции Ш. Камал со-

здаст романы «На заре» и «Когда рождается прекрасное» — книги, которые вошли в золотой фонд татарской советской литературы. Ш. Камал оставил богатое наследство и в области драматургии. Со сцены не сходят его пьесы «В вороньем гнезде», «Огонь», «За туманом». В день 30-летия творческой деятельности Ш. Камал был награжден орденом Ленина.

В Татарском государственном академическом театре драмы состоялся вечер, посвященный памяти Шарифа Камала.

(Наш корр.)

КАЗАНЬ

«ЛИТЕРАТУРНАЯ ГАЗЕТА»
г. Москва

14 АПР 1959